

„Минута“, 1890 г., 1 января, № 1

С. 2

Итоги прошлого года

## II. Литература.

Минувшій 1889-й годъ, въ области нашей художественной литературы, долженъ быть отъѣченъ, какъ одинъ изъ скудныхъ и сѣренскихъ годовъ. За исключеніемъ романовъ г. Данилевскаго — «Черный годъ», г. Эртеля — «Гарденины» и нѣкоторыхъ другихъ произведеній, въ этой области годичной дѣятельности нашихъ литературныхъ художниковъ почти нельзя отъѣтить ничего достойнаго общественнаго вниманія. Если серьезный читатель и останавливался иногда на художественныхъ литературныхъ произведеніяхъ минувшаго года, то почти исключительно на произведеніяхъ уже старыхъ литераторовъ, или, по крайней мѣрѣ, подвизавшихся на избранномъ ими поприщѣ дѣятельности уже десятокъ и болѣе лѣтъ. Гл. Успенскій, Н. Лѣсковъ, А. Михайловъ (А. К. Шеллеръ), Короленко, Ан. Чеховъ и еще нѣсколько именъ — вотъ наиболѣе читавшіеся и привлекавшіе къ себѣ вниманіе нашего общества изъ сравнительно молодыхъ еще литераторовъ въ минувшемъ году. Канувшій въ Лету годъ не выдвинулъ на литературное поприще ни одной замѣтной свѣжей и новой литературной силъ.

1-1/2

## IV Театр

Ничего въ теченіе года поставлено было около десяти; изъ нихъ лучшимъ оказалась драма молодого литератора г. Чехова «Ивановъ», но и эта пьеса выдержала сравнительно не много представленій, возбудивъ не мало толковъ, а еще болѣе разпорѣчивъ мнѣній на счетъ ея достоинствъ. Не

1-1/2